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Kepemimpinan

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
PADA KEGIATAN SELEKSI PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK
TAHAP 2 (DUA) SESI SIMULASI MENGAJAR DAN WAWANCARA
JUMAT, 05 NOVEMBER 2021

DI SUSUN OLEH : DENIWATI NEHE, S.Pd

KEPALA SEKOLAH SDN NO. 076727 HILIAMAETALUO
KECAMATAN TOMA KABUPATEN NIAS SELATAN




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah - SDN NO. 076727 HILIAMAETALUO
Kelas /Semester - VI/II (DUA)

Tema 6 - KEPEMIMPINAN

Subtema 1 : PEMIMPIN IDOLAKU

Pembelajaran ke- . 1(SATU)

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia ; PKn

Alokasi Waktu 6 x 35 menit (6 JP)

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai
kepemimpinan dan contoh kegiatan dengan benar.

2. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menjelaskan nilai-nilai persatuan dengan benar.

3. Melalui kegiatan mandiri, siswa dapat menyusun konsep urutan isi pidato.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
= Kelas di mulai dengan kegiatan salam, penghormatan, dan doa oleh perwakilan dari siswa
= Menyanyikan salah satu lagu wajib nasional.
= Melakukan kegiatan tanya jawab seputar materi yang akan di sajikan

Kegiatan Inti

Di awal pembelajaran, guru membentuk 4 (empat) kelompok siswa

Guru membuat tabel data untuk di perhatikan siswa

Guru mengajak kelompok siswa mengisi tabel berdasarkan petunjuk dari guru

Guru meminta perwakilan setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya,

dan kelompok siswa yang lain menyimak.

= Guru mengajak siswa bertanya, memberikan saran, ataupun kritik dari hasil kerja masing —
masing kelompok

= Guru memberikan penguatan terhadap materi yang sudah didiskusikan.

Kegiatan Bersama Orang Tua

= Orangtua bersama siswa mengidentifikasi nilai - nilai pemimpin idolanya. Bandingkan
nilai — nilai pemimpin tersebut dan catat hasilnya.

Kegiatan Penutup
= Guru bersama siswa membuat kesimpulan materi
= Salam, penghormatan, dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Penilaian proses atau obsevasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan  : Mampu mengidentifikasi objek kegiatan
Penilaian Keterampilan : Menyampaikan dengan benar pendapatnya terkait materi

Mengetahui Hiliamaetaluo, 04 November 2021
Kepala SDN 076727 Guru Kelas
Hiliamaetaluo
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